
A rézhuzal tulajdonképpen d = 0,05 mm = 0,0005 dm átmér®j¶, l hosszúságú henger, amelynek térfogata

V = (d/2)
2
πl.

A tömeg M = 1 kg, azaz

M = V · ̺ = (d/2)2πl · ̺.

A s¶r¶séget táblázatban megtalálhatjuk: ̺ = 8,96 kg/dm

3
. Fejezzük ki a keresett l honszúságot:

l =
M

(d/2)2π̺
,

behelyettesítve:

l ≃ 56 800 m.

A réz fajlagos ellenállását szintén táblázatban találhatjuk meg: γ = 0,01695 Ω mm

2/m. Ezzel számolva a huzalunk

ellenállása

R = γ ·

l

(d/2)2π
≈ 490 000 Ω.

Ha egy ekkora ellenálláson 2 mA áram folyik, akkor a rákap
solt feszültség Ohm törvénye szerint

U = R · I ≈ 980 V.
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